



# 码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸  
让公众号推文更具权威性



## 降温天

### 赶紧用一碗蹄花儿汤治愈整个冬天

成都的降温太抖了,这么冷的天就该吃点热和的!今天给大家准备了一份不完全“暖胃美食清单”之夜蹄花,让这个冬天暖起来!



草堂寻香  
欢迎扫码了解更多

## 老旧小院“蝶变新生” 川西林盘的诗意生活从这里启航



初冬的乡野流云轻淡,宁静惬意,在麦田浸染与竹林包裹之中,一场美好的邂逅正在发生。在宝墩镇玉龙村,一处闲置的破旧院子改造后华丽转身,成为了象征着诗与远方的茶室……



文博宝墩  
欢迎扫码了解更多

## 《故乡,别来无恙》取景浆洗 来这里邂逅青春张力



最近新出的热播剧《故乡,别来无恙》大家都看了吗?值得一提的是,该剧在浆洗也有取景哦!茶馆、串串店、理发店……熟悉的街道,充满烟火气的生活场景,是不是又多了几分亲切感?一起来看看!



浆洗街街道  
欢迎扫码了解更多

## 梧桐金黄芙蓉粉 十陵冬日“氛围感”拉满



初冬已至,青龙湖的梧桐转黄,明蜀王陵芙蓉正盛……灵妹儿邀请您到十陵街头走一走看一看,一起体验冬日“氛围感”!



东成十陵  
欢迎扫码了解更多

## 解救“困在时间里的老人” 金牛用爱共建认知障碍友好社区



不知道现在是何年何月,忘了如何使用日常电器……老年人这些“糊涂”的表现,可能是“认知障碍”症状的体现。今天一起到金牛区营门口街道看看,他们如何用实际行动践行“老有所养、老有所依”的社区建设理念,全心守护“老宝贝”,建设美丽家园的。



金牛E社区  
欢迎扫码了解更多

## 冬日里“渐变”的跳蹬河



每当冬日来临,总有一个瞬间让人流连忘返,那便是站在“渐变”的银杏树下,沐浴着阳光,看银杏叶从翠绿到金黄,感受季节的更迭。在这个季节里,跳蹬河街道的银杏叶如诗如画,让我们一起去看看吧。



成华区跳蹬河街道办事处  
欢迎扫码了解更多